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ESSENTIAL 
GLASS

ES
1. Sistema para puertas correderas de interior de vidrio. 2.  STAR, una única 
guía lisa y elegante con distintas opciones de instalación. 3.  Instalación a 
pared, a techo, entre paredes, falso techo o falso techo invisible. 4. Perfilería 
y accesorios en acabados aluminio anodizado plata mate y lacado negro y 
blanco mate. 5. Montaje rápido y eficiente: Perfil Funda FT (falso techo/entre 
paredes) para guía extraíble que posibilita la instalación por fases y permite un 
acceso directo a los herrajes en cualquier momento de la instalación. 6. Perfil 
STAR FTI (Falso Techo Invisible): que queda totalmente oculto en el techo y 
con posibilidad de Registro STAR FTI: pequeño acceso invisible compatible 
con juegos sin SofTop que permite montar y desmontar los herrajes sin dañar 
el techo. 7. Pinza Easy: minimalista gracias a sus reducidas medidas de 
fácil instalación gracias a la entrada frontal de la misma. 8. Perfil separador 
con geometría pensada para ahorra tiempo en la instalación a pared. 9. 
Distintas opciones de rodamiento: a fricción o a bolas, ambas silenciosas 
y con un mínimo de esfuerzo de deslizamiento. 10. Posibilidad de freno 
amortiguador (SofTop) doble para SV-P70 Easy  y SV-A90 Easy para un 
cierre suave y sin impactos. 11. Sin necesidad de guía en el suelo para dejar 
libre la zona de paso. 12. No se requiere mecanización del vidrio en ninguna 
de las aplicaciones. 13. Certificado Applus+ según la norma EN 1527 para 
toda la familia. Grado de Durabilidad 6: 100.000 ciclos de ensayo y Grado de 
Corrosión 3: 96h.

1. System for interior glass sliding doors. 2. STAR, a single smooth and elegant 
top track with different installation options. 3. Wall or ceiling installation, with 
exposed profile or false ceiling, or invisible false ceiling. 4. Finishes in matte 
anodized silver aluminum and matte black and white lacquer. 5. Quick and 
efficient assembly: FT Cover profile (false ceiling and between walls) for 
a removable guide that allows phased installation and direct access to the 
hardware at any time during installation. 6. STAR FTI (Invisible False Ceiling): 
fully hidden in the ceiling with the option of STAR FTI register: small, invisible 
access compatible with systems without SofTop, allowing fittings to be 
mounted and dismounted without damaging the ceiling. 7. Easy Clamp, the 
most minimalistic solution available thanks to its compact cover. 8. Separator 
wall mounting track designed to optimize and reduce installation time. 9. 
Different bearing options: friction or ball bearings, both silent and requiring 
minimal sliding. 10. Possibility of double damping brake  (SofTop) for SV-
P70 Easy and SV-A90 Easy for a smooth, impact-free closing. 11. No need for 
a floor guide, leaving the passage area free of obstacles. 12. No machining of 
the glass is required for any of the applications. 13. Applus+ quality certification 
according to EN 1527 standard. Durability Grade 6: 100,000 test cycles, and 
Corrosion Grade 3: 96h.

1. Système pour portes coulissantes intérieures en verre.  2. STAR, un rail 
supérieur simple, lisse et élégant avec différentes options d’installation. 3. 
Installation murale ou au plafond, avec profil visible ou faux plafond, ou faux 
plafond invisible. 4. Finitions en aluminium anodisé argent mat et laque mate 
noire et blanche. 5. Assemblage rapide et efficace: profil de couverture FT (faux 
plafond et entre murs) pour un guide amovible qui permet une installation en 
phases et un accès direct à la quincaillerie à tout moment pendant l’installation. 
6. Profil STAR FTI (Faux Plafond Invisible) : totalement caché dans le plafond 
avec la possibilité d’un registre STAR FTI: petit accès invisible compatible 
avec les systèmes sans SofTop, permettant de monter et démonter les ferrures 
sans endommager le plafond. 7. Easy Clamp, la solution la plus minimaliste 
grâce à son couvercle compact. 8. Rail de montage pour cloison séparatrice 
conçu pour optimiser et réduire le temps d’installation. 9. Différentes options 
de roulements: à friction ou à billes, toutes deux silencieuses et nécessitant 
un effort de glissement minimal. 10. Possibilité d’un frein amortisseur 
double (SofTop) pour SV-P70 Easy et SV-A90 Easy pour une fermeture 
douce et sans impacts. 11. Pas besoin de guide au sol, laissant ainsi la zone 
de passage libre d’obstacles. 12. Aucun usinage du verre n’est requis pour 
aucune des applications. 13. Certificat de qualité Applus selon EN 1527. Grade 
de Durabilité 6: 100 000 cycles de test, et Grade de Corrosion 3: 96 heures. 
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BIBLIOTECA 
DE DESCARGAS

DOWNLOADS LIBRARY I
BIBLIOTHÈQUE 
TÉLÉCHARGEMENTS

A  Perfil funda FT l Support FT track l Rail de couverture FT.  B  Perfil Star l Star track l Rail 
Star.  C  Diseño de perfil con avellanado integrado l Track design with drilled 
countersink l Conception de rail avec fraisage intégré.

Montaje a falso techo false ceiling mount l fixation a faux-plafond
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Características técnicas  
Technical characteristics  l Caractéristiques 
techniques

Perfilería Profiles l Profils

Especificaciones Specifications l Spécification 

Peso Weight l Poids

Producto certificado
Product certificated l Produit certifié

PR-1222/052

60 kg

40 kg

70 kg

90 kg

132 lb

88 lb

154 lb

198 lb

SOFTOP DOBLE
MÁX. 90Kg

8 mm 16 mm 10 mm 14 mm

30x29 mm

STANDARD

33x33 mm

EXCELLENCE

33x32 mm

STAR

53x33 mm

EXCELLENCE 
VIDRIO FIJO I
FIXED GLASS I

VERRE FIXE

53x32 mm

STAR FT

50x32 mm

STAR 
VIDRIO FIJO I
FIXED GLASS I

VERRE FIXE

70x32 mm

STAR FT
VIDRIO FIJO I
FIXED GLASS I

VERRE FIXE

49x43 mm

SEPARADOR I
SEPARATOR I
SÉPARATEUR

17x12 mm20x20 mm

20x15 mm

21x20 mm

 SofTop doble
MÍN. 600 mm

SV-P70/SV-A90 EASY

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

48x47mm

STAR FTI

CONJUNTO l SET l JEU 
FUNDA l SUPPORT l 
COUVERTURE FT + STAR 

51x48mm

Montaje entre paredes mounting between walls l fixation entre les murs

1, 2 y 3 Conjunto perfil Funda FT + Perfil Star, montaje a falso techo l Support FT + Star track set, false ceiling 
mounting l Ensamble Rail de couverture FT + Star, fixation a faux-plafond. 4,5 y 6 Conjunto perfil Funda FT + 
Perfil Star, montaje entre paredes l Support FT + Star track set, mounting between walls l Ensamble Rail de 
couverture FT + Star, fixation entre les murs.

FUNDA l
SUPPORT l

COUVERTURE FT

51x48 mm

48x47 mm

REGISTRO | 
REGISTER | 
REGISTRE
 STAR FTI

6

4

5

SOFTOP DOBLE 
MÁX.70Kg 

MÍN. 600 mm

No SofTop

Grado de Durabilidad 6: 100.000 
ciclos de ensayo y Grado de 
Corrosión 3: 96h. | Durability 
Grade 6: 100,000 test cycles, and 
Corrosion Grade 3: 96h. | Grade de 
Durabilité 6: 100 000 cycles de test, 
et Grade de Corrosion 3: 96 heures.

No SofTop



1 Perfil separador+ perfil Star con juego de accesorios SV-P70 Easy. x1 SofTop doble l Separator track + Star track with SV-P70 Easy fitting set. x1 double SofTop l Rail 
séparateur+ rail Star avec guarniture SV-P70 Easy. x1 double SofTop. 2 Perfil Star FT con juego SV-P70 Easy. Star FT track with SV-P70 Easy fitting set. Rail Star FT avec 
guarniture SV-P70 Easy. 3 Perfil Star con juego SV-A90. Star track with SV-A90 fitting set. Rail Star avec guarniture SV-A90.

1

2

Variantes de instalación
Installation possibilities l Variantes d’installation
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DIVISIONES Y PUERTAS DE PASO l INTERNAL DIVIDERS AND DOORS l DIVISIONS ET PORTES D’ACCÈS 
CORREDERAS l SLIDING DOORS l COULISSANTES

3



4 Perfil FTI (Falso Techo Invisible) con juego de accesorios SF-RA P70 x1 SofTop doble | FTI Track (invisible false ceiling) with fitting set SF-RA P70 x1 double SofTop l Rail 
FTI (faux plafond invisible) avec garniture SF-RA P70 x1 double SofTop 5 y 6 Registro STAR FTI (para perfil FTI) | STAR FTI Register (for FTI profile) | Registre STAR FTI 
(pour profil FTI). 

Variantes de instalación
Installation possibilities l Variantes d’installation

5  

PESO l WEIGHT l POIDS 40kg l 60kg l 70kg l 90kg
ESSENTIAL GLASS  SV-A40 l SV-A60 EASY l SV-P70 EASY l SV-A90 l SV-A90 EASY  

CORREDERAS l SLIDING DOORS l COULISSANTES

5 6

4



DIVISIONES Y PUERTAS DE PASO l INTERNAL DIVIDERS AND DOORS l DIVISIONS ET PORTES D’ACCÈS 
CORREDERAS l SLIDING DOORS l COULISSANTES
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Variantes de instalación
Installation possibilities l Variantes d’installation

PARED
WALL
MUR

PARED CON VIDRIO FJO
WALL WITH FIXED PANEL

MUR AVEC VERRE FIXE

TECHO
CEILING

PLAFOND

TECHO CON VIDRIO FIJO
CEILING WITH FIXED PANEL
PLAFOND AVEC VERRE FIXE

FALSO TECHO
FALSE CEILING
FAUX PLAFOND 

FALSO TECHO CON VIDRIO FIJO
FALSE CEILING WITH FIXED PANEL
FAUX PLAFOND AVEC VERRE FIXE

VIDRIO FIJO l FIXED GLASS l VERRE FIXE

PUERTA CORREDERA l SLIDING DOOR l  PORTE COULISSANTE

ENTRE PAREDES I BETWEEN 
WALLS I ENTRE MURS

FALSO TECHO INVISIBLE I 
INVISIBLE FALSE CEILING I 
FAUX-PLAFOND INVISIBLE
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MONTAJE A TECHO  l  CEILING MOUNTING  l  FIXATION À PLAFOND

 

STAR

A= H-68 A= H-70

F= H-31A= H-70A= H-71

A= H-71

F= H-29

(Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

  

+_ 2mm +_ 2mm

+_ 2mm+_ 2mm

PESO l WEIGHT l POIDS 40kg l 60kg l 70kg l 90kg
ESSENTIAL GLASS  SV-A40 l SV-A60 EASY l SV-P70 EASY l SV-A90 l SV-A90 EASY  

STANDARD EXCELLENCE

+_ 2mm

EXCELLENCE
VIDRIO FIJO 

STAR
VIDRIO FIJO

No SofTop

STANDARD EXCELLENCE STAR

EXCELLENCE VIDRIO FIJO I
FIXED GLASS I VERRE FIXE

STAR VIDRIO FIJO I
FIXED GLASS I VERRE FIXE



DIVISIONES Y PUERTAS DE PASO l INTERNAL DIVIDERS AND DOORS l DIVISIONS ET PORTES D’ACCÈS 
CORREDERAS l SLIDING DOORS l COULISSANTES

(Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

MONTAJE A FALSO TECHO  l  FALSE CEILING  MOUNTING  l  FIXATION À FAUX-PLAFOND

A= H-40A= H-40 F= H

STAR FT STAR FT
VIDRIO FIJO

32

33
53

  4
40

27
A

13

8-10   H

+_ 2mm +_ 2mm

STAR FTI

+_ 2mm

A= H-40

STAR FT
STAR FT VIDRIO FIJO | FIXED 
GLASS | VERRE FIXE STAR FTI



+_ 2mm
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PESO l WEIGHT l POIDS 40kg l 60kg l 70kg l 90kg
ESSENTIAL GLASS  SV-A40 l SV-A60 EASY l SV-P70 EASY l SV-A90 l SV-A90 EASY  

(Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

MONTAJE ENTRE PAREDES  l  MOUNTING BETWEEN WALLS  l  MONTAGE ENTRE LES MURS

CONJUNTO l SET l JEU
FUNDA l SUPPORT l 
COUVERTURE FT + STAR 

A= H-40

+_ 2mm

A= H-86 A= H-86

FUNDA FT

+_ 2mm

MONTAJE A PARED  l  WALL MOUNTING  l  FIXATION À MUR

A= H-71A= H-68 A= H-71 F= H-29

  

+_ 2mm

STANDARD EXCELLENCE

+_ 2mm

EXCELLENCE
VIDRIO FIJO No SofTop

STANDARD EXCELLENCE
EXCELLENCE VIDRIO FIJO I
FIXED GLASS I VERRE FIXE

 1
3

 1
3

+_ 2mm
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Componentes
Components I Composants

PERFILERÍA  l  PROFILES  l  PROFILS

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio lacado negro mate
Matt black lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué noir mat

BL

1 Se sirve sin mecanizar l Is served without machining l Est servi sans usinage

Cód.Acabado

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils0 105 23

0 105 33
0 105 53

2 m 
3 m 
5 m  

0 105 24
0 105 34
0 105 54

2 m 
3 m 
5 m  

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils0 105 21

0 105 31
0 105 51

2 m 
3 m 
5 m  

0 105 20
0 105 30
0 105 50

2 m 
3 m 
5 m  

6 perfiles  
6 profiles  
6 profils00 61 20  

00 61 30 
00 61 50 

2 m 
3 m 
5 m  

00 60 20 
00 60 30 
00 60 50 

2 m 
3 m 
5 m  

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils2 m 

3 m 
5 m  

0 105 27
0 105 37 
0 105 57

2 m 
3 m 
5 m  

0 105 29
0 105 39 
0 105 59

DIVISIONES Y PUERTAS DE PASO l INTERNAL DIVIDERS AND DOORS l DIVISIONS ET PORTES D’ACCÈS 
CORREDERAS l SLIDING DOORS l COULISSANTES

Perfil superior Excellence. Montaje a techo / pared
Excellence top track. Ceiling / wall mounting
Rail supérieur Excellence. Fixation à plafond / mur

90kg

33x33mm

Perfil superior Excellence. Montaje a techo
Excellence top track. Ceiling mounting
Rail supérieur Excellence. Fixation à plafond

90kg

33x33mm

Perfil superior Excellence para vidrio fijo
Excellence top track for fixed glass
Rail supérieur Excellence pour verre fixe

90kg

53x33mm

Perfil superior Star. Montaje a techo
Star top track. Ceiling mounting
Rail supérieur Star. Fixation à plafond

90kg

33x32mm

Perfil superior Star para vidrio fijo
Star top track for fixed glass
Rail supérieur Star pour verre fixe

90kg

50x32mm

Perfil superior Standard
Standard top track
Rail supérieur Standard

80kg

30x29mm

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

2 m
3 m
5 m

00 82 20
00 82 30 
00 82 50

2 m
3 m
5 m

00 82 231

00 82 331

00 82 531

2 m
3 m
5 m

2 m
3 m
5 m

BL
00 82 24
00 82 34
00 82 54

00 82 29 
00 82 39
00 82 59

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

2 m
3 m
5 m

00 83 20
00 83 30
00 83 50

2 m
3 m
5 m

00 83 211

00 83 311

00 83 511

2 m
3 m
5 m

2 m
3 m
5 m

BL
00 83 25
00 83 35
00 83 55

00 83 27
00 83 37
00 83 57

2 m
3 m
5 m

00 79 20 
00 79 30 
00 79 50

2 m
3 m
5 m

BL
00 79 21 
00 79 31 
00 79 51

2 m
3 m
5 m

00 79 22 
00 79 32 
00 79 52

Perfil Star FTI. Montaje a falso techo invisible
Star FTI top track. Invisible false ceiling mounting
Rail supérieur Star FTI. Fixation à faux-plafond invisible

2 perfiles
2 profiles
2 profils

48x47mm

90kg

M8X50

No SofTop



1 Para perfi l superior separador Excellence / Star, montaje a pared de 2 m, 3 m, 5 m l  *For Star / Excellence Full width side fixing profile 2m, 3m or 5m l  *Pour profil équerre pour fixation murale Star / 
Excellence 2m, 3m ou 5m.  2 m - 10 tornillos l screw l vis   3 m - 15 tornillos l screw l vis    5 m - 25 tornillos l screw l vis
2 Se sirve con tornilleria l  1Served with screws l  1Servi avec vis.   2 m - 6 tornillos l screw l vis   3 m - 8 tornillos l screw l vis    5 m - 13 tornillos l screw l vis   
3 Se sirve con clip tapeta madera l  2Served with clip for timber pelmet  l  2Servi avec clip pour cache en bois .  2 y 3 m - 8 clips 4 y 6 m - 12 clips 
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Componentes
Components I Composants

PERFILERÍA  l  PROFILES  l  PROFILS Cód.Acabado

2 perfiles
2 profiles
2 profils

2 m
3 m
5 m

BL
00 82 26
00 82 36
00 82 56

2 m
3 m
5 m

00 82 21
00 82 31
00 82 51

2 m
3 m
5 m

00 82 25
00 82 35
00 82 55

BL
2 perfiles
2 profiles
2 profils 

2 m
3 m
5 m

00 83 23
00 83 33
00 83 53

2 m
3 m
5 m

00 83 24
00 83 34
00 83 54

2 m
3 m
5 m

00 83 26
00 83 36
00 83 56

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio lacado negro mate
Matt black lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué noir mat

BL
Aluminio lacado blanco mate
Matt white lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc mat

Plástico pintado plata
Plastic painted silver
PVC finition peinture argent

PPS
Plástico pintado blanco
Plastic painted white
PVC finition peinture blanche

PPWPPB
Plástico pintado negro
BLack painted plastic
PVC peinture noir

00 80 74

00 80 72

00 80 73

1 perfil  
1 profile  
1 profil3 m 

3 m 

3 m 

PPS

PPW

PPB

PESO l WEIGHT l POIDS 40kg l 60kg l 70kg l 90kg
ESSENTIAL GLASS  SV-A40 l SV-A60 EASY l SV-P70 EASY l SV-A90 l SV-A90 EASY  

Perfil superior Star FT. Montaje a falso techo
Star FT top track. False ceiling mounting
Rail supérieur Star FT. Fixation à faux-plafond

90kg

53x32mm

Perfil superior separador Excellence / Star. Montaje a pared
Excellence / Star separator top track. Wall mounting
Rail supérieur séparateur Excellence / Star. Fixation à mur

49x43mm

Perfil superior Star FT para vidrio fijo
Star FT top track for fixed glass
Rail supérieur Star FT pour verre fixe

90kg

70x32mm

Embellecedor para perfil superior Excellence / Star / Star 
FT para vidrio fijo 
Excellence / Star / Star FT trim for fixed glass track
Enjoliveur Excellence / Star / Star FT pour rail avec panneau 
fixe 

1 perfil
1 profile
1 profil

00 82 271

00 82 371

00 82 571

2 m
3 m
5 m

2 m
3 m
5 m

2 m
3 m
5 m

00 82 281

00 82 381

00 82 581

00 83 281

00 83 381

00 83 581

BL

1 perfil
1 profile
1 profil

2 m
3 m
5 m

2 m
3 m
5 m

2 m
3 m
5 m

00 85 222

00 85 322

00 85 522

00 85 232

00 85 332

00 85 532

00 85 242

00 85 342

00 85 542

S

BL

WL

Perfil Funda FT. Montaje a falso techo
Support FT track. False ceiling mounting
Rail de couverture FT. Fixation à faux-plafond

90kg

Compatible l Suitable

STAREXCELLENCE51x48mm

Se sirve sin mecanizar I Is served without 
machining I Est servi sans usinage

Conjunto | Perfil Funda FT + Star. 
Montaje entre paredes / falso techo.
Support FT + Star track set. Mounting between walls 
/ false ceiling.
Jeu rail de couverture FT + Star. Fixation entre les 
murs / faux-plafond. 

90kg

51x48mm

1 perfil
1 profile
1 profil

2 m
3 m
4 m
6 m

2 m
3 m
4 m
6 m

2 m
3 m
4 m
6 m

00 85 263

00 85 363

00 85 463

00 85 663

00 85 273

00 85 373

00 85 473

00 85 673

00 85 253

00 85 353

00 85 453

00 85 653

S

BL

WL

Pocket

00 79 13

BL 00 79 14

00 79 15

Registro Star FTI. Montaje a falso techo invisible
Star FTI register. Invisible false ceiling mounting
Registre Star FTI. Fixation à faux-plafond invisible

1 perfil
1 profile
1 profil90kg

NEW

48x47 mm

75 mm

75 mm

75 mm

No SofTop
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Componentes
Components I Composants

PERFILERÍA  l  PROFILES  l  PROFILS

JUEGOS  l  SETS  l  JEUX

2 m 
3 m 
6 m  

00 41 22 
00 41 32
00 41 62  

1 perfil  
1 profile  
1 profil

1 perfil
1 profile
1 profil

2 m 
3 m 
6 m  

0 110 251

0 110 351

0 110 551

2 m 
3 m 
6 m  

0 110 241 
0 110 341

0 110 641

1El perfil incluye junta + juegos de tapas laterales l 1This profile includes PVC joints 
+ set of end caps l 1Le profil inclue jointes plastiques + capuchons finals
2 m ...... 2 juegos de tapas l 2 set of caps l 2 set de caupuchons finals
3 m ...... 4 juegos de tapas l 4 set of caps l 4 set de caupuchons finals
6 m ...... 6 juegos de tapas l 6 set of caps l 6 set de caupuchons finals

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio lacado negro mate
Matt black lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué noir mat

BL
Aluminio lacado blanco mate
Matt white lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc mat

00 56 00 
1 juego
1 set
1 jeu

00 66 08
1 juego
1 set
1 jeu

DIVISIONES Y PUERTAS DE PASO l INTERNAL DIVIDERS AND DOORS l DIVISIONS ET PORTES D’ACCÈS 
CORREDERAS l SLIDING DOORS l COULISSANTES

Cód.Acabado

Cód.Acabado

Perfil inferior entrada frontal para vidrio fijo de 8-10-12 mm
Bottom track front entry for fixed glass of 8-10-12mm
Rail inférieur entrée frontale pour verre fixe 8-10-12mm

21x20mm

Perfil inferior con burlete de 8-10-12mm
Bottom track with brush of 8-10-12mm
Rail inférieur avec bourrelet de 8-10-12mm

20x15mm

Juego de accesorios SV-A40
SV-A40 Fitting set
Garniture SV-A40

40kg

SV-1 EXCELLENCESTANDARD STAR STAR FT

Juego de accesorios SV-A60 EASY x2 Freno 
retenedor
SV-A60 EASY Fitting set x2 Retaining stopper
Garniture SV-A60 EASY x2 Frein de retenue

60kg

2 m 
3 m 
6 m  

0 110 221

0 110 321

0 110 621

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

2 m 
3 m 
6 m  

00 71 86
00 71 81
00 71 87

2 m 
3 m 
6 m  

00 71 96 
00 71 91 
00 71 97

Perfil inferior para vidrio fijo de 8-10-12mm
Bottom track for fixed glass of 8-10-12mm
Rail inférieur pour verre fixe 8-10-12mm

17x12mm

2 m 
3 m 
6 m  

00 87 24
00 87 34
00 87 64

SV-EASY EXCELLENCESTANDARD STAR STAR FT FUNDA FT + 
STAR  

STAR FTI

FUNDA FT + 
STAR  

STAR FTI

00 87 15 
00 87 30 
00 87 60  

1,5 m 
3 m 
6 m  

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Perfil inferior para vidrio fijo de 8-10-12mm
Bottom track for fixed glass of 8-10-12mm
Rail inférieur pour verre fixe 8-10-12mm

20x20mm
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JUEGOS  l  SETS  l  JEUX

PESO l WEIGHT l POIDS 40kg l 60kg l 70kg l 90kg
ESSENTIAL GLASS  SV-A40 l SV-A60 EASY l SV-P70 EASY l SV-A90 l SV-A90 EASY  

Cód.Acabado

Componentes
Components I Composants

1 juego
1 set
1 jeu

00 66 12

Juego de accesorios SV-P70 EASY. x1 SofTop doble
SV-P70 EASY Fitting set. x1 double SofTop
Garniture SV-P70 EASY. x1 SofTop double

70kg

1 juego
1 set
1 jeu

00 86 00  

Juego de accesorios SV-A90
SV-A90 Fitting set
Garniture SV-A90

90kg

00 86 08
1 juego
1 set
1 jeu

00 86 09
1 juego
1 set
1 jeu

Juego de accesorios SV-A90 EASY x2 Freno retenedor
SV-A90 EASY Fitting set. x2 Retaining stopper
Garniture SV-A90 EASY. x2 Frein de retenue

90kg

90kg

Juego de accesorios SV-A90 EASY. x1 SofTop doble 
SV-A90 EASY Fitting set. x1 double SofTop
Garniture SV-A90 EASY. x1 SofTop double

SV-EASY EXCELLENCE STAR STAR FT

00 66 09
1 juego
1 set
1 jeu

Juego de accesorios SV-P70 EASY x2 Freno 
retenedor
SV-P70 EASY Fitting set x2 Retaining stopper
Garniture SV-P70 EASY x2 Frein de retenue

70kg

SV-EASY EXCELLENCESTANDARD STAR STAR FT STAR FTI

SV-EASY EXCELLENCE STAR STAR FT STAR FTI

EXCELLENCESTANDARD STAR STAR FT STAR FTI
MÁX.80kg

SV-EASY EXCELLENCESTANDARD STAR STAR FT STAR FTI
MÁX.80kg

STAR FTI

FUNDA FT + 
STAR  

FUNDA FT + 
STAR  

FUNDA FT + 
STAR  

FUNDA FT + 
STAR  

FUNDA FT + 
STAR  

NEW

SV-2



Componentes
Components I Composants
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ACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

S
Aluminio lacado blanco mate
Matt white lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc mat

WL
Aluminio lacado negro mate
Matt black lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué noir mat

BL

Tapeta SV-1 / SV-2 
SV-1 / SV-2 Pelmet cover 
Cache SV-1 / SV-2

93mm
2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

00 64 20
00 64 30
00 64 50

2 m 
3 m 
5 m 

2 m 
3 m 
5 m 

00 64 21
00 64 31
00 64 51

S

WL

2 m 
3 m 
5 m 

00 64 24
00 64 40
00 64 54

BL

Tapeta SV-EASY 
SV-EASY Pelmet cover
Cache SV-EASY

80mm

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

00 68 20
00 68 30
00 68 50 

2 m 
3 m 
5 m 

S

2 m 
3 m 
5 m 

00 68 21
00 68 31
00 68 51

WL

2 m 
3 m 
5 m 

00 68 24
00 68 34
00 68 54

BL

Tapeta para pinza EASY
EASY clamp pelmet cover 
Cache-pince EASY

40mm

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

00 64 29 
00 64 39

2 m 
3 m  

2 m 
3 m 

00 67 21
00 67 31

2 m 
3 m 

00 67 24
00 67 34

S

WL

BL

Juego de tapas laterales pinza EASY
EASY Clamp lateral caps
Jeu capuchons latéraux EASY

1 juego  
1 set
1 jeu

00 80 77
00 80 78

8 mm 
10 mm 

8 mm 
10 mm 

00 80 93 
00 80 94

8 mm 
10 mm 

00 80 96
00 80 97

S

WL

BL

DIVISIONES Y PUERTAS DE PASO l INTERNAL DIVIDERS AND DOORS l DIVISIONS ET PORTES D’ACCÈS 
CORREDERAS l SLIDING DOORS l COULISSANTES

Cód.Acabado

EXCELLENCESTANDARD

EXCELLENCESTANDARD

SV-EASY
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ACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

S
Aluminio lacado blanco mate
Matt white lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc mat

WL
Aluminio lacado negro mate
Matt black lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué noir mat

BL

39x93x2

1 juego  
1 set
1 jeu

00 61 15 
0 105 05

Standard 
Excellence

Standard 
Excellence

00 61 26
0 105 01

Standard 
Excellence

00 61 27
0 105 71

S

WL

BL

48x93x2

1 juego  
1 set
1 jeu

00 61 13
0 105 03 

Standard 
Excellence

S

Standard 
Excellence

00 61 36
0 105 74

WL

Standard 
Excellence

00 61 37
0 105 75

BL

1 juego  
1 set
1 jeu

0 105 85 ExcellenceS

Excellence0 105 87WL

Excellence0 105 88BL

1 juego  
1 set
1 jeu

0 105 96  ExcellenceS

Excellence0 105 98WL

Excellence0 105 99BL

1 juego  
1 set
1 jeu

0 105 52 ExcellenceS

Excellence0 105 56WL

Excellence0 105 22BL

61x94x2

70x94x2

58x105x2

PESO l WEIGHT l POIDS 40kg l 60kg l 70kg l 90kg
ESSENTIAL GLASS  SV-A40 l SV-A60 EASY l SV-P70 EASY l SV-A90 l SV-A90 EASY  

Cód.Acabado

Componentes
Components I Composants

Juego de tapas laterales SV-1/SV-2. Montaje a techo. 
Tapeta + perfil superior Excellence para vidrio fijo + 
tapeta 
SV-1/SV-2 Lateral cap set. Ceiling mounting. Pelmet 
cover + Excellence top track for fixed glass + pelmet 
cover
Jeu capuchons latéraux SV-1/SV-2. Fixation à plafond. 
Cache + Rail superieur Excellence avec verre fixe + 
Cache

Juego de tapas laterales SV-1/SV-2. Montaje a pared. 
Perfil superior separador + perfil superior + tapeta 
SV-1/SV-2 Lateral cap set. Wall mounting. Separator top 
track + top track + pelmet cover
Jeu capuchons latéraux SV-1/SV-2. Fixation à mur. Rail 
superieur séparateur + rail superieur + cache

Juego de tapas laterales SV-1/SV-2. Montaje a techo. 
Tapeta + perfil superior Excellence para vidrio fijo 
SV-1/SV-2 Lateral cap set. Ceiling mounting. Pelmet 
cover + Excellence top track for fixed glass
Jeu capuchons latéraux SV-1/SV-2. Fixation à plafond. 
Cache + Rail superieur Excellence avec verre fixe 

Juego de tapas laterales SV-1/SV-2. Montaje a techo. 
Tapeta + perfil superior + tapeta
SV-1/SV-2 Lateral cap set. Ceiling mounting. Pelmet 
cover + top track + pelmet cover
Jeu capuchons latéraux SV-1/SV-2. Fixation à plafond. 
Cache + rail supérieur + cache

Juego de tapas laterales SV-1/SV-2. Montaje a pared. 
Perfil superior + tapeta
SV-1/SV-2 Lateral cap set. Wall mounting. Top track + 
pelmet cover
Jeu capuchons latéraux SV-1/SV-2. Fixation à mur. Rail 
supérieur + cache



Componentes
Components I Composants
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ACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

DIVISIONES Y PUERTAS DE PASO l INTERNAL DIVIDERS AND DOORS l DIVISIONS ET PORTES D’ACCÈS 
CORREDERAS l SLIDING DOORS l COULISSANTES

Cód.Acabado

67x80x2

1 juego  
1 set
1 jeu

Excellence0 105 12

Excellence0 105 16

Excellence0 105 83

S

WL

BL

Juego de tapas laterales EASY. Montaje a techo. 
Tapeta + perfil superior Excellence para vidrio fijo + 
tapeta
EASY Lateral cap set. Ceiling mounting. Pelmet cover 
+ Excellence top track for fixed glass + pelmet cover
Jeu capuchons latéraux EASY. Fixation à plafond. 
Cache +  profil supérieur Excellence avec verre fixe 
+ cache 

60x80x2

1 juego  
1 set
1 jeu

0 105 13 Excellence

0 105 17 Excellence

0 105 84 Excellence

S

WL

BL

Juego de tapas laterales EASY. Montaje a pared. 
Tapeta + perfil superior Excellence para vidrio fijo 
EASY Lateral cap set. Wall mounting. Pelmet cover + 
Excellence top track for fixed glass
Jeu capuchons latéraux EASY. Fixation à mur. Cache 
+  rail superieur Excellence avec verre fixe

1 juego  
1 set
1 jeu

0 105 90 ExcellenceS

Excellence0 105 92WL

Excellence0 105 95BL
56x91x2

Juego de tapas laterales EASY. Montaje a pared. 
Perfil superior separador + perfil superior Excellence 
+ tapeta
EASY Lateral cap set. Wall mounting. Separator top 
track + Excellence top track + pelmet cover 
Jeu capuchons latéraux EASY. Fixation à mur. Rail 
supérieur separateur + Rail superieur Excellence + 
cache

40x80x2

1 juego  
1 set
1 jeu

00 61 70
0 105 11 

Standard 
Excellence

Standard 
Excellence

00 61 71
0 105 15

Standard 
Excellence

00 61 92
0 105 81

S

WL

BL

Juego de tapas laterales EASY. Montaje a pared. 
Tapeta + perfil superior 
EASY Lateral cap set. Wall mounting. Pelmet cover + 
top track
Jeu capuchons latéraux EASY. Fixation à mur. Cache 
+ rail supérieur

44x80x2

1 juego  
1 set
1 jeu

00 61 76 
0 105 10

Standard 
Excellence

Standard 
Excellence

00 61 77
0 105 14

Standard 
Excellence

00 61 94
0 105 80

S

WL

BL

Juego de tapas laterales EASY. Montaje a techo. 
Tapeta + perfil superior + tapeta
EASY Lateral cap set. Ceiling mounting. Pelmet cover 
+ top track + pelmet cover
Jeu capuchons latéraux EASY. Fixation à plafond. 
Cache + rail supérieur + cache

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

S
Aluminio lacado blanco mate
Matt white lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc mat

WL
Aluminio lacado negro mate
Matt black lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué noir mat

BL



ACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

00 66 55  
5 juegos  
5 sets
5 jeux

= 00 72 04
25 piezas
25 pieces
25 pièces

PESO l WEIGHT l POIDS 40kg l 60kg l 70kg l 90kg
ESSENTIAL GLASS  SV-A40 l SV-A60 EASY l SV-P70 EASY l SV-A90 l SV-A90 EASY  

Cód.Acabado

Componentes
Components I Composants

Juego de tapas laterales Star. Montaje a techo/pared. 
Star lateral cap set. Ceiling / wall mounting
Jeu capuchons latéraux Star. Fixation à plafond / mur

33x32mm

Juego de tapas laterales Star para vidrio fijo. 
Montaje a techo/pared. 
Star lateral cap set for fixed glass. Ceiling / wall mounting
Jeu capuchons latéraux Star avec verre fixee. 
Fixation à plafond / mur

50x32mm

Juego de tapas laterales Star. Montaje a pared. 
Perfil superior separador Excellence / Star + 
perfil superior Star 
Star lateral cap set. Wall mounting. Excellence / Star 
separator top track + Star top track
Jeu capuchons latéraux Star. Fixation à mur.
Rail supérieur séparateur Excellence / Star + Rail supérieur 
Star

49x43mm

Juego roldanas SV-A40 / SV-A60
SV-A40 / SV-A60 Roller set
Jeu de galets SV-A40 / SV-A60

40-60kg

Roldana SV-P70 con tornillo
SV-P70 Roller with screw
Galet SV-P70 avec vis

70kg

Plástico plata
Plastic silver
PVC argent

PS PB
Plástico negro
Black plastic
PVC noir

WP
Plástico blanco
White plastic
Plastique blanc

00 52 10

00 52 11

00 52 17

1 juego
1 set
1 jeu

PS

PB

WP

00 52 19

00 52 13

00 52 14
1 juego
1 set
1 jeu

PS

PB

WP

00 52 15

00 52 16
1 juego
1 set
1 jeu

PS

PB

00 52 18WP



Componentes
Components I Composants

00 72 19
25 piezas
25 pieces
25 pièces

25 piezas
25 pieces
25 pièces

ACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

00 66 57 

00 40 58 
1 juego  
1 set
1 jeu

00 60 58 
1 juego  
1 set
1 jeu

=

00 68 58
1 juego  
1 set
1 jeu

00 86 55
5 juegos  
5 sets
5 jeux

DIVISIONES Y PUERTAS DE PASO l INTERNAL DIVIDERS AND DOORS l DIVISIONS ET PORTES D’ACCÈS 
CORREDERAS l SLIDING DOORS l COULISSANTES

18  saheco.com

Cód.Acabado

Freno retenedor SV-A60 / SV-A90
SV-A60 / SV-A90 Retaining brake
Frein de retenue SV-A60 / SV-A90

Freno retenedor SV-P70
SV-P70 retaining brake 
Frein de retenue SV-P70

Juego de pinzas regulables SV-1 
SV-1 Adjustable clamps set
Jeu pinces réglables SV-1

40kg

SV-1

Juego de pinzas regulables SV-2 
SV-2 Adjustable clamps set
Jeu pinces réglables SV-2 

90kg

SV-2

Juego de pinzas SV-EASY
SV-EASY clamps set 
Jeu pinces SV-EASY

90kg

SV-EASY

Juego roldanas SV-A90
SV-A90 Roller set
Jeu de montures SV-A90

90kg



ACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

00 80 57  
25 piezas
25 pieces
25 pièces

00 60 54*
25 piezas
25 pieces
25 pièces

29mm

00 60 591

25 piezas
25 pieces
25 pièces

32,5mm

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

S

25 piezas
25 pieces
25 pièces

00 40 57 

0,1 m  00 63 03*
1 pieza
1 piece
1 pièce

S

1Para las famílias que incorporen soporte pared con perfilería de 2 m, 3 m o 5 m, aplicar uno por cada taladro   l  1For sets that incorporate a wall support with 2m, 3m, 5m or 6m profiling, apply one for 
each drill hole   l  1Pour les familles intégrant un support mural avec huisserie de 2m, 3m, 5m ou 6m, appliquer un support pour chaque trou percé.
2 m ...... 10 soportes pared l supports wall l supports muraux
3 m ...... 15 soportes pared l supports wall l supports muraux
5 m ...... 25 soportes pared l supports wall l supports muraux

PESO l WEIGHT l POIDS 40kg l 60kg l 70kg l 90kg
ESSENTIAL GLASS  SV-A40 l SV-A60 EASY l SV-P70 EASY l SV-A90 l SV-A90 EASY  

19  

Cód.Acabado

Componentes
Components I Composants

Guiador inferior plástico para vidrio de 8-12mm
Plastic bottom guide for glass of 8-12mm
Guide inférieur plastique pour verre de 8-12mm

Soporte pared escuadra
Wall fixing bracket
Support équerre pour fixation à mur

Embellecedor final para perfil superior Standard
Final trim for Standard top track 
Capuchon final pour rail Standard

Soporte pared escuadra
Wall fixing bracket
Support équerre pour fixation à mur

Soporte superior separador, montaje a pared
Separator top support, wall mounting
Support supériéur séparateur, fixation à mur

EXCELLENCESTANDARD

Tornilleria para perfil FTI. 1 puerta de madera y/o de cristal 
Screws for FTI track. 1 wooden and/or glass door
Vis pour profil FTI. 1 porte bois et/ou verre

1 juego
1 set
1 jeux

M8x50

00 72 70



Componentes
Components I Composants

KITS  l  KITS  l  KITS

DIVISIONES Y PUERTAS DE PASO l INTERNAL DIVIDERS AND DOORS l DIVISIONS ET PORTES D’ACCÈS 
CORREDERAS l SLIDING DOORS l COULISSANTES

Cód.Acabado

Aluminio lacado negro mate
Matt black lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué noir mat

BL

20  saheco.com

1 kit0 980 04 2 m   

1 kit0 980 05 2 m   

1 kit0 981 77 2 m   BL

Kit SV-P70 EASY. Perfil superior EXCELLENCE + 
FRAME FLAT. x2 Freno retenedor
SV-P70 EASY Kit .EXCELLENCE + FRAME FLAT 
top track. 
x2 Retaining stopper
Kit SV-P70 EASY. Rail supérieur EXCELLENCE + 
FRAME FLAT. x2 Frein de retenue.

70kg

33x33mm

*Perfileria Flat Frame: perfil permietral 2ux3m + división interna 2u x 3m    
Flat Frame Profiles: Perimeter profile 2ux3m + internal division 2 units x 3m   
Profilés Flat Frame : profil périmétral 2ux3m + division interne 2 unités x 3m

Boxed kit SV-P70 EASY guía STAR x1 SofTop Doble
Boxed kit SV-P70 EASY top track STAR x1 SofTop 
Double
Boxed kit SV-P70 EASY rail supérieur STAR x1 SofTop 
Double          

70kg

1 kit0 981 74 2 m   

Boxed kit SV-P70 EASY guía STANDARD
x2 freno retenedor
Boxed kit SV-P70 EASY STANDARD  top track. 
x2 retaining stopper 
Boxed kit SV-P70 EASY rail supérieur STANDARD. 
x2 frein de retenue

70kg

33x33mm

S

S

S

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

S

Boxed kit SV-P70 Conjunto FUNDA FT + STAR
x1 SofTop Doble
Boxed kit SV-P70 Support FT + STAR. x1 SofTop 
Double
Boxed kit SV-P70 Jeu rail de couverture FT + STAR. 
x1 SofTop Double      

70kg

33x32mm

FUNDA FT 
+ STAR  x1 x1

x1 x1

x1 x1

x1 x1

Pocket

10mm2m



BL l Aluminio lacado negro mate
l Matt black lacquered aluminium | 
Aluminium laqué noir mat

ESSENTIAL GLASS + FRAME FLAT
SV-P70

x1 Juego de accesorios | Fitting set 
| Garniture SV-P70 EASY x2 Freno 
retenedor | Retaining stopper | Frein 

de retenue

x1 Perfil superior | Top track | 
Rail supérieur EXCELLENCE. | 

Montaje a pared | Wall mounting | 
Fixation à mur | 2m

x1 Juego de tapas | Lateral 
cap set | Jeu capuchons 
latéraux EASY. Montaje 

a pared. | Wall mounting | 
Fixation à mur

x1 Guiador inferior | 
Bottom guide | Guide 

inférieur FRAME FLAT.

x1 Tapeta para pinza 
| Clamp pelmet cover 
| Cache-pince EASY 

| 2m

x2 Perfil perimetral | 
Perimeter track | Rail 
périmétrique FRAME 

FLAT 10mm. 3m 1

x2 Perfil división interna 
| Internal division track | 

Rail de division intérieure 
FRAME FLAT. 3m 1

Acabado Código

0 981 77

GUÍA EXCELLENCE de 2m en aluminio natural.

JUEGO DE ACCESORIOS SV-P70 EASY para 70Kg con doble freno retenedor. Con roldanas con 
rodamiento a bolas para un deslizamiento suave y silencioso y pinza Easy, caracterizada por su 
reducido tamaño y por su facilidad de montaje gracias a que permite la instalación frontalmente. | SV-
P70 EASY ACCESSORIES SET for 70kg with double retaining brake. With ball-bearing rollers for smooth 
and silent sliding and Easy clamp, characterized by its small size and easy installation as it allows frontal 
installation. | Kit d’accessoires SV-P70 EASY pour 70 kg avec double frein de retenue. Avec des roulettes 
à roulement à billes pour un coulissement fluide et silencieux et un Easy Clamp, caractérisé par sa petite 
taille et son installation facile, permettant une installation frontale.

TAPETA EMBELLECEDORA preparada para hacer clipaje sobre el perfil de 2m, en acabado aluminio 
lacado negro. | 2m PELMET COVER clipped on to the top track, in black lacquered aluminum finish 
(80mm). | Couvre-corniche de 2m clipsé sur le rail supérieur, en aluminium laqué noir (80 mm).

FRAME FLAT: perfilería embellecedora en formato pletina de aluminio que dará un look chic industrial a 
la instalación. Fácil instalación ya que se pega en el cristal y se suministra con cinta de doble cara 3M. 
| Decorative aluminum strip profiles that give an industrial look to the installation. Easy installation as it is 
sticked to the glass and supplied with 3M double-sided adhesive tape. | Profilés décoratifs en aluminium 
qui donnent un aspect industriel à l’installation. Installation facile, car ils se collent sur le verre et sont 
fournis avec un ruban adhésif double-face 3M.

- Perfil perimetral para enmarcar grosores de vidrio de 10mm | U Channel for perimeter framing, for 10mm glass. | 
Profilé en U pour encadrement périmétrique, pour verre de 10 mm.

- Perfil división interna para crear infinidad de diseños | Flat profile for internal grids. | Profilé plat pour 
grilles intérieures.

TAPAS LATERALES EASY. Montaje a pared. Piezas fabricadas en aluminio lacado negro. | LATERAL 
END CAPS. Wall mounting. In matt black lacquered aluminum. | Capuchons latérals. Fixation murale. En 
aluminium laqué noir mat.

GUIADOR INFERIOR FRAME FLAT en aluminio lacado negro. | FRAME FLAT BOTTOM GUIDE in matt 
black lacquered aluminum. | Guide inférieur à cadre plat en aluminium laqué noir mat.

1

1

5

6

2 3 4 4

2

3

4

5

6

CONTENIDO DEL KIT | KIT CONTENT | CONTENU DU KIT

BL

1 También se venden por separado en acabado lacado blanco y negro | Also sold separately in white and 
black lacquered finishes. | Également vendu séparément avec des finitions laquées blanche et noire. 

  70kg
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Polígono Industrial de Foradada / 08580 
St. Quirze de Besora / Barcelona / Spain
T +34 93 852 92 23 
saheco@saheco.com

Export contact details
T +34 93 852 96 15
export@saheco.com
saheco.com

Essential Glass
SV-A40  l SV-A60 EASY  l SV-P70 EASY l 
SV-A90 l SV-A90 EASY


